

支付宝11.8亿入主天弘基金

互联网金融概念股昨集体井喷

本报济南10月10日讯(记者王赟)“传统金融搅局者”阿里巴巴再拓版图,11.8亿入股天弘基金成“大当家”。后者曾在6月与阿里携手打造了一个规模超过500亿的金融互联网产品“余额宝”。

东,持股比例高达51%。内蒙君正仍为天弘基金二股东,但持股比例将从36%降至15.6%。而天弘基金增资后注册资本将达5.14亿元,成为业内注册资本最大的基金公司。

国)网络技术有限公司的母公司——浙江阿里巴巴电子商务有限公司,其以自有资金入股,不是阿里巴巴集团方面的行为。

弘基金相关人士表示,未来双方合作将更为深入,包括并不限于与阿里巴巴旗下金融产品,如阿里小微等开展合作。同时,支付宝官方表示,也将继续和其他基金公司合作。

金融及基金行业股权结构变革的标志性事件,有网友戏称,“控股天弘基金相当于变相拿到了基金牌照,从喝不到汤水的支付行业的屌丝摇身一变,成为了大口吃肉的金融业大富帅。”

这次增资扩股完成后,阿里巴巴将跃居天弘基金第一大股

支付宝新闻发言人陈亮称,入股天弘基金的主体是支付宝(中

他表示,天弘基金会继续保持独立和规范运作,天弘基金不会更名,现有的注册地、运营、架构、管理层等都会保持不变。天

支付宝和天弘基金“联姻”的这一动作,被业内视为互联网

10月10日,互联网金融概念股集体井喷,多只股票涨停。

基金业声音

“一堆搞金融的被阿里巴巴改变了,这对行业是一种讽刺”

——一位基金业内分析人士说,阿里巴巴强势入主天弘,“这对于全行业都是好事,一堆搞金融的被阿里巴巴改变了,这对行业也是一种讽刺。其实做得越好,越大的公司越不愿意改变,越是懂金融的股东越难实现股权激励。阿里巴巴不仅是拿了股权,还对公司结构做了根本性改变。”

此次天弘基金引入互联网“土豪金”阿里巴巴,同时天弘基金管理层将持股11%,“光明正大”实现基金业内首例管理层公开持股。基金业内一直期盼基金公司股权激励,竟然被天弘基金第一个吃了“螃蟹”,这令基金业内人士震惊,也更为“眼红”。

专家分析

阿里杀入基金业为互联网金融收购开道

经济学家评价,互联网金融将对传统金融“造反”

本报记者 王赟

有观察人士指出,此次阿里巴巴强势入主天弘,将开启互联网平台公司深度介入基金公司的先河,不排除未来还有其他类似行动。好贷网创始人李明顺认为,除了互联网平台收购或投资传统金融公司,金融公司也可能收购互联网渠道。

宝通过余额宝确认了小额理财在互联网上存在非常大的需求,而天弘也在合作中将自己的IT、销售和客服体系调整得更加完善,两家公司未来的匹配度也会更高。这一案例将促使更多的小基金公司寻求与互联网公司的合作。首创集团总经理刘晓光则表示,“天弘基金与支付宝从产品合作上升到资本层面,成为阿里金融在资管领域的重要通道。据悉,当初余

额宝的设立,也是天弘主动上门为支付宝量身定制金融产品,如今原大股东高溢价部分退出,创造了更大的共赢舞台,体现出一家传统金融公司的战略眼光。”

代表为马云的“商诚融资担保有限公司”在重庆成立,这一举动曾被媒体解读为阿里金融要进军担保业务。今年3月,阿里在原有支付宝公司的基础上筹备了阿里小微金融服务集团。这一动作也意味着,金融将成为阿里集团今后与电商同等重要的业务。经济学家马光远表示,“互联网金融最值得期待,他完全是由下而上发起的一场革命,对传统金融的一次造反。”

1号店

在鲁建运营中心

本报济南10月10日讯(记者林媛媛)近日,1号店山东济南运营中心已于近日正式投入使用。据悉,这是国内首家在山东自建运营中心的电商企业,中心辐射整个山东,将大大缩短配送时间。

“1号店山东济南运营中心投入运营后,将覆盖整个山东市场,集物流、仓储、分拣、零拣、包装等各个功能于一体,是全功能的区域运营中心。”1号店副总裁王海晖表示,“山东是国内最具活力和潜力的电商市场之一,我们一直非常重视。”

据了解,1号店已经建立了以上海、北京、广州、泉州、武汉、成都、济南为基地的七大运营中心,庞大的物流配送网络,服务范围覆盖全国除港澳台地区外全部省市,支持COD(货到付款)的城市达到了1003个。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 手工散件寻装配 3.15满意单位诚招 装饰灯诚招加工户 黑龙江雪城香大米 泰山之阳瓜子招商 扑克麻将 炸金花绝技透视镜 租售牌具最新产品 拖拉机认普通牌器 酒水招商 综合招聘 年薪十万聘联络员 泸州老窖新品招商 低价白酒铺货送车 信息广场 家庭农场招商 挂失声明 沂水昊特热能科技有限公司营业执照副本 崔晓晓会计证号

美国宾利热帘供暖器 自有资金寻项目 佰泰投资 五粮浓福中福酒山东招商 五粮谷香酒招商 铁路招火车司机乘务员 反序自行车招商 诚聘 古井老酒坊酒招商 可趣可奇品牌童装 出租聊城市香江二期 江苏东盛投资咨询 侨瑞投资咨询 采暖致富好项目 东灿碳晶 友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据

五粮液福喜迎门酒特惠招商 济南神康精神病院 隆重招商 爱迪森儿童情商教育招全国加盟商 儿童情商训练师证